
______________________________________________________________ 
 

PROCÈS VERBAL DE 
L'ASSEMBLÉE  

GÉNÉRALE ORDINAIRE 
______________________________________________________________ 

 
11 Février 2026 à l’ISAE-SUPAERO. 

10 Avenue Marc Pélegrin, 31400 TOULOUSE. 
 
 
Informations générales : 

●​ Début de l’Assemblée : 17h50 
●​ Votes (procurations comprises) : 23 personnes présentes (dont 0 en distanciel via 

Zoom) et 203 personnes représentées 
●​ Le quorum, fixé à 25% des membres présents ou représentés, a été atteint. 

 
 

Déroulement :  

●​ Bilan financier de l’exercice comptable 2025 et rapport du commissaire aux comptes 
●​ Bilan moral du mandat 2025 
●​ Budget prévisionnel pour l’exercice comptable 2026 
●​ Election du nouveau Conseil d’Administration 2026 

 
 

 
Bilan financier de l’exercice comptable 2025 et rapport du commissaire aux comptes : 

L’exercice annuel a vu certains budgets être non complètement utilisés par certains 
clubs, notamment ceux dépendant fortement de la météo (planeur, parapente, ski,…) mais 
cela a permis d’encaisser des charges exceptionnels (factures impayées d’exercices 
antérieurs, déficit de Supaerowing,…) et d’organiser un Conseil d’Administration 
exceptionnels en décembre ayant permis de soulager les budgets 2026 ( en avançant 
certaines dépenses (convention, location de matériel à l’année,...). 

Cet exercice a permis de souligner l’importance du suivi de Supaerowing qui est à 
maintenir afin d’assurer au mieux l’équilibre financier de l’événement. Il est également 
essentiel d’essayer d’avoir constamment une vision globale sur la trésorerie de l’AS ainsi 
que sur l’utilisation des budgets des clubs pour assurer la continuité du fonctionnement de 
l’AS malgré les détails de subventionnement (conservation d’un fond de roulement). 



Faits caractéristiques de l'exercice : Au cours de cet exercice, il a été établi des chèques de 
Caution pour l’inscription à des tournois ou des manifestations; ces chèques ne doivent pas 
être déposés, mais ils n'ont pas tous été retournés.                                                             
Ces chèques, d'un montant total de 47 550 €, sont en état de rapprochement et ont été 
portés dans un compte de tiers pour ne pas affecter le résultat de l'exercice. 

Une facture de réparation du véhicule a été payée en décembre pour un montant total de 16 
478€. Une partie de cette facture devrait être prise en charge par l’Association des Élèves et 
l’Association des Arts. Cette participation sera prise en compte dans le budget 2026. 

 

Opinion du commissaire aux comptes : 

“En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre Assemblée Générale Ordinaire, 
nous avons effectué l’audit des comptes annuels de l’Association Sportive de 
l’ISAE-SUPAERO relatifs à l’exercice clos le 31 décembre 2025. [...]  

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables 
français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de 
l’exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de l’Association à la fin 
de cet exercice.” 

 

    



 

 

Le bilan financier a été approuvé à l’unanimité. 
 
 

 
  

Bilan moral du mandat 2025 : 
 

L’année 2025 a été marquée par quelques changements dans l’association 
notamment sur le côté sportif.  

 



L’AS a pour vocation de favoriser et d’organiser les pratiques sportives pour les 
étudiants de l’ISAE-SUPAERO. L’objectif a été atteint avec l’organisation de nombreux 
événements intégrés à la vie de campus, avec l’organisation d'événements festifs et 
barbecues.  
​ Cette année, et comme pour les précédentes, l’accent a été mis sur l’inclusion, la 
transparence et le sérieux. 
 

●​ Côté sportif : 
L’AS a continué à renforcer la vie événementielle des Supaériens en participant à 

trois événements majeurs (CCL, TOSS, MSB) ainsi qu’en organisant plusieurs événements: 
SupSup, Supaerowing, semaine campus vert, course caritative. 
​ Cette année a aussi été marquée par des changements dans les sports proposés 
par l’AS. Ainsi l’AS a décidé d'ouvrir la section padel, VTT, street-workout et slackline. 
​ Enfin l’AS tient à féliciter ses adhérents pour leurs engagements sportifs et pour les 
performances individuelles et collectives qui ont été accomplies cette année.  
 

●​ Valeurs et missions : 
​ L’AS a pour objet de favoriser et d’organiser les pratiques sportives pour tous les 
étudiants de l’ISAE-SUPAERO. Elle porte des valeurs telles que l’inclusion, la transparence, 
le sérieux, le respect et le développement durable. 
​ Ainsi, cette année a été marquée par l’ouverture de l’association auprès des masters 
et l'ajout d’une charte HDVS lors de l’adhésion. 
 

 
Le bilan moral a été approuvé à l’unanimité. 

 
 
Budget prévisionnel pour l’exercice comptable 2026 : 
 
 



 

 

 





 

 
Le budget prévisionnel a été adopté à l’unanimité. 

 
 
 

 
 
 
 



Election du nouveau Conseil d’Administration 2026 : 

 

Les membres du conseil d’administration - Joséphine Le Goff, Matthieu Vincent, Ling 
Delmas, Laura Barangé, Luc Danini, Julie Hoffmann, Augustin Le Maux–Belbis, Axel 
Goutagneux, Matthieu Diman, Gabriel Barbaroux 
 

 
La nouvelle équipe proposée est la suivante : 

 

 
 

Ainsi que Gildas De Scorailles et Robin Niero au pôle évènement 
 



 
Le nouveau conseil d’administration proposé est le suivant : Lucas PECHARD, 

Guilhem CHEVILLARD, Ulysse PERRIN, Martin RAOUL, Benjamin LUCANTE, Quentin LE 
MORILLON, Manech GALLOIS, Tom HERBERT, Domitille BIZARD, Titouan RENAUX 

Le Conseil d’administration a été élu à l’unanimité. 
 
Le bureau directeur proposé est le suivant : 

●​ Président : Lucas PECHARD 
●​ Secrétaire générale : Guilhem CHEVILLARD 
●​ Co-trésorier :Ulysse PERRIN 
●​ Co-trésorier : Martin RAOUL 
●​ Responsable des événements : Domitille BIZARD 
●​ Responsable communication interne : Manech GALLOIS 
●​ Responsable communication externe : Tom HERBERT 
●​ Co-responsable des sports : Quentin LE MORILLON 
●​ Co-responsable des sports : Benjamin LUCANTE 
●​ Responsable développement durable: Titouan RENAUX 

 
 

Le Bureau directeur a été élu à l’unanimité. 
 

 

L’Assemblée Générale Ordinaire a été levée à 18h45. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Lucas Pechard, Président de l’AS​ ​ Guilhem Chevillard, Secrétaire Général de l’AS 

 
Joséphine LE GOFF,​ ​ ​ ​ ​    Matthieu VINCENT, Ancien secrétaire      
Ancienne Présidente de l’AS   ​ ​ ​ ​     général de l’AS 
 

 
 


